
Zufriedenheitsumfrage 2018 Auswertung (722 Teilnehmer)
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Ihr Alter / Your age 



MA - Marokko

MN - Mongolei

MZ - Mosambik

NG - Nigeria

NP - Nepal
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PS - Westjordanland

RU - Russland

SD - Sudan

SY - Syrien
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TR - Türkei
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UA - Ukraine

US - USA
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Ihre Staatsangehörigkeit / Your nationality  
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Hochschule Mittweida Technische Universität Bergakademie Freiberg

Ihre Hochschule / Your university / college / academy  



Optionen

Gesteiswissehnschaften / humanities

Gesellschafts- und Sozialwissenschaften / social sciences

Kunst, Gestaltung und Musik / art, design and music

Lehramt und Erziehungswissenschaften / teaching and educational sciences

Medien und Kommunikation / media and communication (sciences)

Naturwissenschaften und Mathematik / natural sciences and mathematics

Rechts- und Wirtschaftswissenschaften / law and economics

Sprach- und Kulturwissenschaften / languages and cultural studies

Technik und Ingenieurwissenschaften / technology and engineering

Sonstige / other
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In welchem Fachsemester studieren Sie? / In which semester do you study?  
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Sind Sie Teilnehmer eines Mobilitäts- oder Kooperationsprogramms (z.B. Erasmus)? /  
Do you participate in an exchange or cooperation programme (e.g. Erasmus)?  



FG - Winklerstraße 22

FG - Heinestraße 11

FG - Lomonossowhaus

MW - Wohnheim 1

MW - Wohnheim 2

MW - Wohnheim 3

MW - Wohnheim 4

MW - Prof.-Holzt-Straße
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In welchem Wohnheim wohnen Sie? / In which students' hostel do you live?  



In welcher Wohnform wohnen Sie? In what kind of room do you live?

Optionen

Einzelappartement (1-Raum-Wohnung) / single flatlet/apartment

Einzelzimmer in 2er WG / single room in a 2-room flat-sharing community

Einzelzimmer in 3er WG / single room in a 3-room flat-sharing community

Einzelzimmer in 4er WG oder Größer / single room in a 3-room flat-sharing community or bigger

Zwei-Bett-Zimmer / double room

Einzelzimmer auf Etage / single room with shared kitchen/bathroom on the floor

Sonstiges / other

32,41% 

30,46% 

20,86% 

7,65% 

1,67% 
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the floor
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In welcher Wohnform wohnen Sie? / In what kind of room do you live?  



Wo haben Sie vorher gewohnt? Where did you live before?

Optionen

Eltern / parents

Wohnheim / students' hostel

eigene Wohnung / flat of your own

Wohngemeinschaft / flat-sharing community

Sonstiges / other
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6,95% 6,12% 5,29% 
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Wo haben Sie vorher gewohnt? / Where did you live before?  



Wie haben Sie sich in der Bewerbungsphase zu den Wohnheimen informiert? How did you got information about the students' hostels during the application process?

Optionen

Webseiten des Studentenwerkes / websites of the Studentenwerk

Wohnheimkatalog des Studentenwerkes / catalogue od the Studentenwerk

Broschüren des Studentenwerkes / brochures of the Studentenwerk

persönlich vor Ort im Studentenwerk / personally at the Studentenwerk

Weiteres / other89,75% 

9,70% 

15,93% 
18,28% 

5,54% 

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Webseiten des
Studentenwerkes / websites of

the Studentenwerk

Wohnheimkatalog des
Studentenwerkes / catalogue od

the Studentenwerk

Broschüren des
Studentenwerkes / brochures of

the Studentenwerk

persönlich vor Ort im
Studentenwerk / personally at

the Studentenwerk

Weiteres / other

Wie haben Sie sich in der Bewerbungsphase zu den Wohnheimen 
informiert? / How did you got information about the students' hostels 

during the application process? (Mehrfachnennung) 
 



Wie haben Sie sich in der Bewerbungsphase zu den Wohnheimen informiert? How did you got information about the students' hostels during the application process?

Optionen

über die Webseiten des Studentenwerks / through the websites of the Studentenwerk

per E-Mail / by email

über Aushänge im Wohnheim / through notices posted at the students hostel

über Faltblätter/Handzettel / leaflets/handouts

über soziale Medien (z.B. Facebook, Instagram, etc.) / social media (e.g. Facebook, Instagram, etc.)

27,02% 

82,31% 

52,09% 

10,58% 11,42% 
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Facebook, Instagram, etc.) /
social media (e.g. Facebook,

Instagram, etc.)

Wie möchten Sie vom Studentenwerk aktuelle und wichtige Informationen 
zum Studentischen Wohnen erhalten? / How do you want to get news and 

important information about student housing? (Mehrfachnennung) 
 



Wie zufrieden sind Sie mit dem Informationsangebot zum Wohnen auf der Webseite des Studentenwerkes? / How satisfied are you with the information provided on the websites of the Studentenwerk?

Optionen
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Wie zufrieden sind Sie mit dem Informationsangebot zum Wohnen auf der 
Webseite des Studentenwerkes? / How satisfied are you with the 

information provided on the websites of the Studentenwerk?  



Wie zufrieden sind Sie mit der Navigation/Übersichtlichkeit der Webseite? / How satisfied are you with the navigation on the website?

Optionen
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0,55% 

3,05% 

12,88% 
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Wie zufrieden sind Sie mit der Navigation/Übersichtlichkeit der Webseite? / 
How satisfied are you with the navigation on the website?  



Wie zufrieden sind Sie mit dem Layout/Gestaltung der Webseite? / How satisfied are you with the layout of the website?

Optionen
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11,36% 

26,87% 

31,30% 

26,45% 
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Wie zufrieden sind Sie mit dem Layout/Gestaltung der Webseite? /  
How satisfied are you with the layout of the website?  



Wie zufrieden sind Sie mit der Internet-Betreuung der Webseite? / How satisfied are you with the support of the website?

Optionen
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Wie zufrieden sind Sie mit der Internet-Betreuung der Webseite? /  
How satisfied are you with the support of the website?  



Wie zufrieden waren Sie mit dem Online-Bewerbungsverfahren? / How satisfied were you with the online application process?

Optionen
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Wie zufrieden waren Sie mit dem Online-Bewerbungsverfahren? /  
How satisfied were you with the online application process?  



Wie gut fühlten Sie sich in der Bewerbungsphase über den Stand Ihrer Bewerbung informiert? / How well did you felt informed about the status of your application?

Optionen
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7,53% 

14,09% 
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24,13% 

32,08% 

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

1 2 3 4 5 6

Wie gut fühlten Sie sich in der Bewerbungsphase über den Stand Ihrer 
Bewerbung informiert? / How well did you felt informed about the status of 

your application?  



Weshalb haben Sie sich für das Wohnen im Wohnheim entschieden? / Why did you decide on living in the students' hostel?

Optionen

günstiges Preis-Leistungsverhältnis

günstige Lage (z.B. räumliche Nähe zur Hochschule)

Zeitmangel bei der Wohnungssuche

Zusammenleben mit anderen Studierenden

keine angemessenen Alternativen

Freune/Bekannte wohnen bereits im Wohnheim

Kontakt zu internationalen Studierenden

Weiteres

80,44% 

89,18% 

15,95% 

31,35% 

7,63% 

13,87% 
9,71% 

5,55% 
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Weshalb haben Sie sich für das Wohnen im Wohnheim entschieden? /  
Why did you decide on living in the students' hostel? (Mehrfachnennung) 



Wie zufrieden Sind Sie mit Ihrem Wohnheim? / How satisfied are you with your students' hostel?

Optionen

1

2

3

4

5

6

0,83% 

3,33% 

9,85% 

21,22% 

35,51% 

29,26% 
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Wie zufrieden sind Sie mit Ihrem Wohnheim? /  
How satisfied are you with your students' hostel?  



Wie zufrieden Sind Sie mit der Ordnung und Sauberkeit in Ihrem Wohnheim? / How satisfied are you with order and cleanness of your students' hostel?

Optionen

1

2

3

4

5

6

1,11% 

4,86% 

12,64% 

18,33% 

27,22% 

35,83% 
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Wie zufrieden sind Sie mit der Ordnung und Sauberkeit in Ihrem Wohnheim? 
/ How satisfied are you with order and cleanness of your students' hostel?  



Wie zufrieden Sind Sie mit der Erreichbarkeit der Sachbearbeiter Wohnen (Vermietung)? / How satisfied are you with the availability of the officals in charge (Student housing)?

Optionen
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6

0,28% 
1,83% 

4,64% 

14,21% 

31,65% 

47,40% 
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Wie zufrieden sind Sie mit der Erreichbarkeit der Sachbearbeiter Wohnen 
(Vermietung)? / How satisfied are you with the availability of the officals in 

charge?  



Was wäre Ihr Wunschzeitpunkt für die Sprechzeit? What would be your favorite office day?

Optionen

Montag / Monday

Dienstag / Tuesday

Mittwoch / Wednesday

Donnerstag / Thursday

Freitag / Friday
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Was wäre Ihr Wunschzeitpunkt für die Sprechzeit?  /  
What would be your favorite office day?  



Was wäre Ihr Wunschzeitpunkt für die Sprechzeit? What would be your favorite office hour?

Optionen

8 Uhr / 8 a.m.

9 Uhr / 9 a.m.

10 Uhr / 10 a.m.

11 Uhr / 11 a.m.

12 Uhr / 12 a.m.

13 Uhr / 1 p.m.

14 Uhr / 2 p.m.

15 Uhr / 3 p.m.

16 Uhr / 4 p.m.

17 Uhr / 5 p.m.

18 Uhr / 6 p.m.

4,19% 

6,89% 

11,98% 

6,14% 

9,13% 

18,71% 

10,63% 

8,83% 

13,47% 

5,39% 

4,64% 
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Was wäre Ihr Wunschzeitpunkt für die Sprechzeit? / 
What would be your favorite office hour?  



Wie zufrieden Sind Sie mit der Erreichbarkeit der Hausmeister? / How satisfied are you with the availability of the janitor?

Optionen

1

2

3

4

5

6

1,13% 

4,22% 

11,67% 

16,32% 

29,68% 
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0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

1 2 3 4 5 6

Wie zufrieden sind Sie mit der Erreichbarkeit der Hausmeister? /  
How satisfied are you with the availability of the janitor?  



Was wäre Ihr Wunschzeitpunkt für die Sprechzeit? What would be your favorite office day?

Optionen

Montag / Monday

Dienstag / Tuesday

Mittwoch / Wednesday

Donnerstag / Thursday

Freitag / Friday

31,26% 

19,12% 

22,76% 

10,77% 

16,08% 
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Montag / Monday Dienstag / Tuesday Mittwoch / Wednesday Donnerstag / Thursday Freitag / Friday

Was wäre Ihr Wunschzeitpunkt für die Sprechzeit? / 
What would be your favorite office day? 



Was wäre Ihr Wunschzeitpunkt für die Sprechzeit? What would be your favorite office hour?

Optionen

8 Uhr / 8 a.m.

9 Uhr / 9 a.m.

10 Uhr / 10 a.m.

11 Uhr / 11 a.m.

12 Uhr / 12 a.m.

13 Uhr / 1 p.m.

14 Uhr / 2 p.m.

15 Uhr / 3 p.m.

16 Uhr / 4 p.m.

17 Uhr / 5 p.m.

18 Uhr / 6 p.m.

4,38% 

5,44% 

8,61% 

6,95% 

11,18% 

20,39% 

9,06% 

9,97% 

12,69% 

5,59% 5,74% 
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18 Uhr / 6
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Was wäre Ihr Wunschzeitpunkt für die Sprechzeit? / 
What would be your favorite office hour? 



Optionen

1
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0,42% 

2,37% 

7,40% 

19,27% 

38,97% 

31,56% 
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Wie zufrieden sind Sie mit der Gesamtleistung des Studentischen Wohnens? 
/ How satisfied are you with the overall service of the students housing?  



Wie zufrieden Sind Sie mit der Internetbereitstellung? / How satisfied are you with the provided internet?

Optionen

1

2

3

4

5

6

0,56% 
2,11% 

5,62% 

10,11% 

23,31% 

58,29% 
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50,00%
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70,00%
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Wie zufrieden sind Sie mit der Internetbereitstellung? /  
How satisfied are you with the provided internet?  



Wie zufrieden sind Sie mit den Fahrradabstellmöglichkeiten im Wohnheim? / How satisfied are you with bicycle storage possibilities at the students' hostel?

Optionen

1

2

3

4

5

6

2,13% 

5,60% 
7,20% 

14,40% 

27,73% 

42,93% 
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Wie zufrieden sind Sie mit den Fahrradabstellmöglichkeiten im Wohnheim? 
/ How satisfied are you with bicycle storage possibilities at the students' 

hostel?  



Wie sicher fühlen Sie sich auf dem Weg zum Wohnheim/Umfeld? / How safe do you feel yourself on your way to the students' hostel?

Optionen

1

2

3

4

5

6

0,69% 1,25% 

5,28% 

13,33% 

26,11% 

53,33% 
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60,00%

1 2 3 4 5 6

Wie sicher fühlen Sie sich auf dem Weg zum Wohnheim/Umfeld? /  
How safe do you feel yourself on your way to the students' hostel?  



Wie sicher fühlen Sie sich im Wohnheim/Wohnhaus/ How safe do you feel yourself in the house?

Optionen

1

2

3

4

5

6

0,84% 1,67% 
3,48% 

10,86% 

24,37% 

58,77% 

0,00%
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50,00%

60,00%

70,00%

1 2 3 4 5 6

Wie sicher fühlen Sie sich im Wohnheim/Wohnhaus /  
How safe do you feel yourself in the house?  



Wie sicher fühlen Sie sich in Ihrer Wohneinheit/Wohnung/ How safe do you feel yourself in your flat or flat-sharing community?

Optionen

1

2

3

4

5

6

0,98% 1,12% 
3,22% 

7,27% 

20,56% 

66,85% 
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70,00%

80,00%

1 2 3 4 5 6

Wie sicher fühlen Sie sich in Ihrer Wohneinheit/Wohnung /  
How safe do you feel yourself in your flat or flat-sharing community?  



Wie sicher fühlen Sie sich in Ihrer Wohneinheit/Wohnung/ How safe do you feel yourself in your flat or flat-sharing community?

Optionen

Miniküche ohne Sitzgelegenheit / kitchenette without seat

Küche mit Sitzgelegenheit, ohne Fenster / kitchenette with seat, without window

Küche mit Fenster / kitchen with window

54,27% 

8,81% 

36,92% 

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

Miniküche ohne Sitzgelegenheit / kitchenette without
seat

Küche mit Sitzgelegenheit, ohne Fenster / kitchenette
with seat, without window

Küche mit Fenster / kitchen with window

Welche Form hat Ihre Küche? / What shape does the kitchen have? 



Optionen

1

2

3

4

5

6

13,25% 
12,41% 

16,04% 
15,06% 

17,99% 

25,24% 

0,00%
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20,00%

25,00%

30,00%

1 2 3 4 5 6

Wie zufrieden sind Sie mit der Größe Ihrer Küche? /  
How satisfied are you with the size of your kitchen? 



Wie zufrieden sind Sie mit der Einrichtung/Ausstattung Ihrer Küche? / How satisfied are you with the equipment/furnishing in your kitchen?

Optionen

1

2

3

4

5

6

11,30% 

12,69% 

17,85% 

19,11% 
18,55% 

20,50% 
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10,00%

15,00%
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25,00%

1 2 3 4 5 6

Wie zufrieden sind Sie mit der Einrichtung/Ausstattung Ihrer Küche? /  
How satisfied are you with the equipment/furnishing in your kitchen?  



Sind Sie mit der Ordnung und Sauberkeit in Küche und Bad zufrieden? / Are you satisfied with order and cleanness in your kitchen and bathroom?

Optionen

Ja / Yes

Nein / No

82,49% 

17,51% 

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Ja / Yes Nein / No

Sind Sie mit der Ordnung und Sauberkeit in Küche und Bad zufrieden? /  
Are you satisfied with order and cleanness in your kitchen and bathroom?  



Ist eine regelmäßige Reinigung der Küchen und Bäder innerhalb der Wohngemeinschaft gegen Aufpreis für Sie interessant? / Would you be interested in a regular cleaning service of kitchen and bathroom for an extra charge?

Optionen

Ja / Yes

Nein / No

24,86% 

75,14% 

0,00%
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20,00%
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40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

Ja / Yes Nein / No

Ist eine regelmäßige Reinigung der Küchen und Bäder innerhalb der 
Wohngemeinschaft gegen Aufpreis für Sie interessant? / Would you be 

interested in a regular cleaning service of kitchen and bathroom for an extra 
charge? 



Wie zufrieden sind Sie mit dem Sport-/Fitnessraum? / How satisfied are you with the sports/fitness room?

Optionen

1

2

3

4

5

6

25,19% 

12,98% 

21,51% 

18,99% 

10,27% 
11,05% 
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Wie zufrieden sind Sie mit dem Sport-/Fitnessraum? /  
How satisfied are you with the sports/fitness room? 



Wie zufrieden sind Sie mit Gemeinschaftseinrichtungen (z.B. Clubräume, Backküchen, Sporträume) in Ihrem Wohnheim? / How satisfied are you with thecommunal rooms (e.g. club rooms, baking rooms, sports rooms) in your students' hostel?

Optionen

1

2

3

4

5

6

15,80% 

11,63% 

20,49% 

21,88% 

15,10% 15,10% 
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25,00%

1 2 3 4 5 6

Wie zufrieden sind Sie mit Gemeinschaftseinrichtungen (z.B. Clubräume, 
Backküchen, Sporträume) in Ihrem Wohnheim? / How satisfied are you with 

the communal rooms (e.g. club rooms, sports rooms) in your students' 
hostel? 



Wie wichtig finden Sie die studentischen Wohnheimsprecher bzw. eine studentische Selbstverwaltung im Wohnheim? / How important is it for you to have student contact persons (Wohnheimsprecher) or a student self-administration in the students' hostel?

Optionen

Wichtig / important

Eher wichtig / rather important

Eher unwichtig / rather unimportant

Unwichtig / unimportant

25,95% 

28,47% 

33,10% 

12,48% 
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Wichtig / important Eher wichtig / rather important Eher unwichtig / rather unimportant Unwichtig / unimportant

Wie wichtig finden Sie die studentischen Wohnheimsprecher bzw. eine 
studentische Selbstverwaltung im Wohnheim? / How important is it for you 

to have student contact persons (Wohnheimsprecher) or a student self-
administration in the students' hostel? 



Optionen

Wichtig / important

Eher wichtig / rather important

Eher unwichtig / rather unimportant

Unwichtig / unimportant

21,37% 

33,80% 
34,50% 

10,34% 
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Wichtig / important Eher wichtig / rather important Eher unwichtig / rather unimportant Unwichtig / unimportant

Wie wichtig ist Ihnen der Kontakt zu anderen Mietern? /  
How important for you is the contact with flatmates/housemates? 



Wie wichtig ist Ihnen der Kontakt zu internationalen Mitbewohnern? / How important for you is the contact with international flatmates/housemates?

Optionen

Wichtig / important

Eher wichtig / rather important

Eher unwichtig / rather unimportant

Unwichtig / unimportant

16,97% 

23,98% 

39,55% 

19,50% 
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Wichtig / important Eher wichtig / rather important Eher unwichtig / rather unimportant Unwichtig / unimportant

Wie wichtig ist Ihnen der Kontakt zu internationalen Mitbewohnern? / How 
important for you is the contact with international flatmates/housemates? 



Wie wichtig sind Ihnen gemeinschaftliche Veranstaltungen im wohnheim? / How important for you are common activities in the students' hostel?

Optionen

Wichtig / important

Eher wichtig / rather important

Eher unwichtig / rather unimportant

Unwichtig / unimportant

18,63% 

31,65% 

34,45% 

15,27% 
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Wichtig / important Eher wichtig / rather important Eher unwichtig / rather unimportant Unwichtig / unimportant

Wie wichtig sind Ihnen gemeinschaftliche Veranstaltungen im Wohnheim? / 
How important for you are common activities in the students' hostel? 



Fühlen Sie sich zur richtigen Mülltrennung ausreichend informiert? / Do you feel informed enough concerning waste disposal?

Optionen

Ja / Yes

Nein / No

82,27% 

17,73% 
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70,00%

80,00%

90,00%

Ja / Yes Nein / No

Fühlen Sie sich zur richtigen Mülltrennung ausreichend informiert? / Do you 
feel informed enough concerning waste disposal? 



Wie beurteilen Sie den sparsamen Umgang mit Strom, Wasser und Heizung im Wohnheim? / How do you assess the frugal handling of electricity, water and heating in your students' hostel?

Optionen

1

2

3

4

5

2,16% 

22,22% 

28,03% 

39,14% 

8,46% 
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45,00%

1 2 3 4 5

Wie beurteilen Sie den sparsamen Umgang mit Strom, Wasser und Heizung 
im Wohnheim? / How do you assess the frugal handling of electricity, water 

and heating in your students' hostel? 



Wie bewerten Sie das Preis-Leistungs-Verhältnis? / How would you rate the price-quality-ratio?

Optionen

1

2

3

4

5

6

0,83% 

2,49% 

9,42% 

21,05% 

32,55% 
33,66% 
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40,00%

1 2 3 4 5 6

Wie bewerten Sie das Preis-Leistungs-Verhältnis? /  
How would you rate the price-quality-ratio? 



Werden Sie Ihr Wohnheim weiterempfehlen? / Will you recommend your students' hostel to a friend or colleague?

Optionen

Ja / Yes

Nein / No
94,25% 

5,75% 
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Werden Sie Ihr Wohnheim weiterempfehlen? /  
Will you recommend your students' hostel to a friend or colleague? 


